

新闻速览

我市强化农产品品牌培育

本报讯(记者 林金彦)“我市加强农产品品牌培育,涌现出一批农产品知名品牌。‘冠县灵芝’‘冠县羊肉’‘临清桑黄’3个特色农产品被列入2022年第一批全国名特优新农产品名录,凤祥食品生鲜鸡肉被列入第一届‘好品山东’名单。”8月22日,市委副秘书长、市农业农村局局长、市乡村振兴局局长王同章介绍我市乡村振兴工作情况时表示。
我市聚力培育农业产业,助推农业提质增效。实施“夺夏粮丰收百日攻坚行动”,夏粮生产取得种植面积、单产、总产“三增”的好成绩。“菜篮子”产品供应充足,瓜菜菌、肉蛋奶和水产品总产稳步增长,蔬菜产业持续高位运行,二季度产量增幅达到8.3%,家畜加工产业集群入选山东省“十强”产业“雁阵形”集群。
同时,我市积极发展农产品加工业,大力推动一二三产融合,上半年规模以上企业营收同比增长9.97%。壮大产业振兴载体,扎实推动冠县、临清省级现代农业产业园建设,高唐县姜店镇成功创建国家级农业产业强镇。举办农业产业专题招商会,现场集中签约项目36个,计划总投资96.07亿元。大力实施农村电商突破行动,成功培育莘县、冠县2个国家级电子商务进农村综合示范县,构建县乡村三级电子商务服务体系,建设154个乡镇服务站、5055个村级服务点,培训电商从业者3.9万人次。

东昌府区构筑安全生产严密防线

本报讯(记者 王培源)头戴安全帽,身穿工作服,虽然天气炎热,但安全防护工作没有丝毫马虎……8月20日,记者在东昌府区数字经济产业园看到,工人们在安全施工的前提下加紧作业。
今年,东昌府区认真贯彻落实省、市关于安全生产工作的一系列决策部署,结合实际,全力做好企业安全生产“引路人”“监督员”和地区经济发展“守夜人”“护航员”,全区安全生产形势持续向好。
年初,在东昌府区组织的“首善之区、一诺千金”部门单位“亮承诺”电视报告会上,东昌府区以危化品监管信息化平台建设、“互联网+政务服务”事项审批、年度执法检查、安全生产督导巡查、政务信息公开、安全生产知识宣传、综合示范社区创建、三类人

群安全培训“八件实事”向社会作出公开承诺,为全年安全生产工作定目标,接受公众监督,确保各项工取得实效。东昌府区安委会办公室积极组织各重点行业领域分别抓好“工业气体气瓶、城镇燃气、经营性自建房、仓储物流、电动车”五类安全风险专项整治,并配合全区各行业领域开展的安全生产专项整治三年行动和安全生产大排查行动,“五点两面”同步推进全夜人”“护航员”,全区安全生产形势持续向好。
今年,东昌府区认真贯彻落实省、市关于安全生产工作的一系列决策部署,结合实际,全力做好企业安全生产“引路人”“监督员”和地区经济发展“守夜人”“护航员”,全区安全生产形势持续向好。
年初,在东昌府区组织的“首善之区、一诺千金”部门单位“亮承诺”电视报告会上,东昌府区以危化品监管信息化平台建设、“互联网+政务服务”事项审批、年度执法检查、安全生产督导巡查、政务信息公开、安全生产知识宣传、综合示范社区创建、三类人

立案处罚企业18家,拟处罚金额23.75万元。
安全生产要抓好,专家把脉少不了。东昌府区通过开展线上线下同步安全生产培训活动,邀请专家对《山东省安全生产条例》进行解读,各镇(街道)、园区和行业部门党政领导干部,以及各行业领域企业从业人员通过观看现场直播和网络录播等方式进行了学习,累计观看2.9万人次。6月份,东昌府区针对国务院十五条措施和全省八抓二十项创新举措开展了企业负责人专题培训,累计受惠企业300余家。
企业,是安全生产第一责任主体。东昌府区各行业领域优秀企业家自发组织建立起涵盖危险化学品、工贸、道路运输、消防、建筑施工等领域的全区安全生产协会,吸纳会员单位

171家,通过举办企业线上培训班、“免费安全会诊”等活动,推动行业建立企业从“要我管”到“我要管”转变。注重全民安全意识提升,以东昌府区青少年素质教育实践基地为基础,建立一个集学习、实践、教育于一体的综合性科普基地,并作为全市唯一一家省级科普教育基地(应急管理)推荐入围单位。东昌府区在全区17个行业领域企业单位推进一张“安全生产职责墙报”、一张“随身学习卡”、一张“温馨提示卡”、一封“安全亲情家书”的“四个一工程”,累计印制安全生产职责墙报510份、随身学习卡2500余本、温馨提示卡1800余张、安全亲情家书4200余份,让安全生产“时时见、处处见”,不断营造“全员抓安全”浓厚氛围。

水城论道 借智登高

(上接1版)为集团实施新旧动能转换、推进氟化工等化工新材料产业发展提供了强有力的技术支撑。
一位院士(专家),往往带来的是一个团队,甚至一个产业。而高端的人才结构,决定着—个地方未来产业的格局。我市倍加珍惜每次“院士专家聊城行”的重大机遇,加强与高端专家的对接交流,力争把先进技术项目引进来、留下来、用起来,为经济发展注入新动力、增添新活力、拓展新空间。

人才作为第一资源,是一座城市高质量发展最基础的保障。
如今,“院士专家聊城行”活动不仅成长为我市招才引智的响亮品牌,也成为全省人社战线的一道靓丽风景线,获得国家、省相关部门高度关注。
7月27日,省级专家服务基层工作现场经验交流会在聊城市乡村实用人才培训学院举行。省人社厅人才开发处处长蒋裕斌说,聊城市大力实施人

才强市战略,连年举办规模大、含金量高的“院士专家聊城行”活动,打造了富有聊城特色的专家服务基层活动品牌。
有风来栖,只因梧桐叶茂。我市打造人才服务平台,积极培育企业人才载体,5年来共有5家企事业单位获批山东省继续教育基地;17家企事业单位获山东省专家服务基地,数量质量居全省前列;借助举办“院士专家聊城行”活动,协助建立院士工作站4家,帮助企业柔性引才。
广开引才育才之路,不能忽视本土人才。目前,我市共有28名人才享受国务院政府特殊津贴,16名人才被

评为山东省有突出贡献的中青年专家,130名人才被评为聊城市有突出贡献的中青年专家。此外,我市着力强化人才服务管理,出台了《聊城市有突出贡献的中青年专家选拔管理办法》《聊城市有突出贡献的中青年专家年度考核和中期评估细则》等,努力营造各类人才干事创业、积极奉献的良好氛围。
一连串实打实的举措,在水城聚集起吸引优质智力资源的强磁场。
聊城,正以识才的慧眼、爱才的诚意、用才的胆识、容才的雅量、聚才的良方,全方位培养、引进、用好人才,聚天下英才,助推高质量发展行稳致远,在区域发展中抢得先机、赢得主动。

市财政局文明创建氛围浓

本报讯(记者 梁丽娟)“五四”青年节当天,组织青年干部在市民文化中心家风馆聆听优秀家风故事,深入了解家风内涵,从优秀家风家训中汲取力量;端午,组织职工一边交流端午节的由来、民俗文化,一边围在一起捋粽叶、包粽子……
8月22日,记者在市财政局机关党委了解到,今年以来,市财政局以文明创建为重点,开展系列文明创建活动,凝聚文明创建合力,实现员工文明素质大提升,文化成果大丰收。
文明创建过程中,市财政局把宣传和践行社会主义核心价值观、社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德作为文明创建的“必修课”,做到内化于心。利用观看第七届全国道德模范故事汇基层巡演专题节目、开展卫生

守牢底线安全 提升幸福“成色”

(上接1版)还有人配上了清新的文字和喜庆的表情。
人们期待蓝天白云、繁星闪烁融入日常生活,这背后是市民对品质生活的美好向往,更是政府努力的方向。
2022年以来,我市通过组织实施工业企业、机动车、烟花爆竹、散煤精

准管控,形成了上下联动、协同作战的强大合力。接下来,我市将持续发力,大幅提高能源资源利用效率,大幅减少主要污染物排放总量,促进城乡环境优美宜居,人与自然和谐共生——
生态环境质量持续改善。主要污染物排放总量不断下降,空气质量

持续改善,环境质量稳步提升,重污染天气、农村黑臭水体基本消除,城乡人居环境明显改善。
生态系统稳定性稳步提升。生态空间逐步拓展,生物多样性得到有效保护,生态产品供给水平大幅提升,生态系统服务功能不断增强。
环境安全有效保障。土壤污染风险得到有效管控,固体废物治理能力与化学物质环境风险防控能力明显增强,辐射安全监管持续加强,环

境风险得到有效管控。
生产生活方式绿色转型成效显著。产业布局及生态格局进一步优化,国土生态空间应保尽保,能源资源利用效率大幅提高,碳排放强度持续降低,绿色低碳的生活方式加快形成。
现代环境治理体系建立健全。生态文明制度改革深入推进,生态环境治理能力短板加快补齐,生态环境治理效能得到新提升。

冠县自然资源和规划局、冠县公共资源交易中心国有土地使用权公开挂牌出让公告

冠自然资规告字[2022]0012号 2022/08/24

经冠县人民政府批准,冠县自然资源和规划局决定以公开挂牌方式公开出让1幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:
一、公开挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:(见附件)
二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
三、本次国有土地使用权公开挂牌出让按照价高者得原则确定受让人。
四、本次公开挂牌出让的详细资料和具体要求,见公开挂牌出让文件。申请人可于2022年8月24日至2022年9月23日到聊城市公共资源交易中心冠县分中心(http://www.gxggzyjyxx.cn)土地交易入口获取公开挂牌出让文件。
五、申请人可于2022年8月24日至2022年9月23日到聊城市公共资源交易中心(东昌府区昌润路153号市政政务中心三楼CA办理窗口)办理CA数字证书。CA数字证书办理须知请登录聊城市公共资源交易中心网站(www.lcggzyjy.cn)查询。交纳竞买保证金的截止时间为2022年9月23日17时。

Table with 6 columns: 宗地编号, 出让年限, 绿地率(%), 估价报告备案号, 加价幅度, 备注. Content includes details like 2022-30, 70年, 大于或等于35%, 3704922BA0066, 312万元, and land use details.

六、本次国有土地使用权公开挂牌活动定于2022年9月13日10时00分在聊城市公共资源交易中心冠县分中心(http://www.gxggzyjyxx.cn)进行。
七、其他需要公告的事项:
(一)报名时间自2022年8月24日8时00分开始至2022年9月23日17时截止(以竞买保证金到账时间为准)。
(二)网上交易时间自2022年9月13日10时00分开始,截止时间:2022-30号地块:2022年9月26日10时00分。
(三)竞买保证金通过网上交易系统于网上交易活动交易截止前一个工作日,即

2022年9月23日17时前交到指定账户(以竞买保证金到账时间为准)。否则,将无法获得竞买资格。如不成交,保证金在竞买活动结束后5个工作日内退还,不计利息。
(四)其他事项
1.本次公开出让的详细资料和竞买要求请登录聊城市公共资源交易中心冠县分中心(http://www.gxggzyjyxx.cn)查看。
2.本次公开出让土地不接受电话、邮寄及口头竞买。
3.本公告未尽事宜详见公开挂牌出让文件和竞买须知(聊城市公共资源交易中心冠县分中心网站http://www.gxggzyjyxx.cn)。
(五)竞买人自行现场踏勘,竞买人对宗地现状在公告期内未向县自然资源和规划局提出书面异议的,则视为认可宗地达到建设要求,具备开工条件。
八、联系方式与地址
联系地址:冠县冠冠春西路82号
联系人:县自然资源和规划局,冯先生;县公共资源交易中心,李先生
联系电话:0635-7125618、5862557
冠县自然资源和规划局
冠县公共资源交易中心
2022年8月24日

临清市农业农村局 强化部门联动 提升服务效能

本报讯(记者 张琪)“没想到当天就能拿证,工作人员全程指导服务,真是越来越方便快捷了。”8月18日,临清市海霞农资经销处负责人吴海霞在拿到临清市行政审批服务局为其颁发的农药经营许可证时感叹道。这是临清市农业农村局和临清市行政审批服务局成立的联动服务小组,在许可办理工作中开展部门联动服务的一个缩影。
“我们收到临清市海霞农资经销处申报农药经营许可证业务的申请后,第一时间与该经销处取得联系并进行指导。”临清市农业农村局农产品质量安全监管科科长王瑞梓说,联动服务小组人员从经营门店、仓库的选址,到内部设施设备的准备,再到安全生产,

公告

S242临商线高唐赵庄至高唐唐庄平界段大修工程已由聊城市交通运输局聊交[2022]60号文件批准建设,自2022年8月20日至2022年12月31日进行养护大修施工。项目起点位于高唐县赵庄村(K91+170),向南与S520平面交叉,途经赵寨子镇,到达项目终点高唐唐庄平界(K107+168),全长15.998公里。施工期间采用“半幅封闭施工,半幅双向通行”的交通组织方式,施工期间易造成车辆拥堵,过往车辆可选择绕行G514线至G105线至G309线或G308线至G240线至S245线。
因施工给您带来不便,请谅解!
聊城市公路事业发展中心
聊城市公安局交通巡警支队
聊城市公安局交通巡警支队高唐大队
2022年8月18日

Advertisement for HANDE XTANI PI beer. Features a logo with a man holding a beer, the text 'HANDE XTANI PI', '汉德鲜啤', '醇厚馨香', and '开怀畅饮 金秋清爽'. Includes address: 聊城开发区东昌东路105号 and phone: 13906351110.